
CORTE D'APPELLO DI BOLOGNA
ORDINE DEL GIORNO DELLA SEDUTA DEL 05/12/2011

PROGRESSIONI IN CARRIERA
1. Individuazione dei trimestri e dei criteri di selezione dei provvedimenti a campione e dei 

verbali per la progressione in carriera  in relazione alla valutazione per la V^ valutazione 
professionale dei magistrati nominati con D.M. 3.12.1991.

VARIAZIONI TABELLARI
PROCURA GENERALE DELLA REPUBBLICA PRESSO LA CORTE D’APPELLO DI 
BOLOGNA
2. Decr. n.94 in data 22/11/2011 del Procuratore Generale: designazione del dr. Davide 

Ercolani, Sostituto Procuratore della Repubblica di Rimini, per la trattazione in dibattimento 
all’udienza del 01/12/2011 avanti al Tribunale di Rimini proc. pen. N. 7387 N.R. DDA 
Bologna.

TRIBUNALE DI RAVENNA
3. Prot. n.1886 del 07/11/2011: trasferimento presso la sede principale del Tribunale degli 

affari di volontaria giurisdizione.

TRIBUNALE DI FORLI’
4. Decr. n.2929 in data 21/11/2011 del Presidente del Tribunale di variazione tabellare  relativa 

alla ricognizione delle pendenze.

5. Decr. n.2930 in data 23/11/2011del Presidente del Tribunale: sostituzione della dr.ssa 
Marcella Angelini, impegnata in adempimenti istruttori nell’udienza del giorno 25/11/2011, 
con il G.O.T.  Avv. D.Florio.

AUTORIZZAZIONE A RISIEDERE FUORI SEDE
6. Dr.ssa Michela Guidi, Sostituto Procuratore della Repubblica di Forlì: autorizzazione a 

risiedere  in Castenaso (Bologna)

7. Dr. Luca Maria Marini, magistrato con funzioni di Presidente di Sezione Penale presso il 
Tribunale di Ferrara: autorizzazione a risiedere in Verona.

INCARICHI EXTRAGIUDIZIARI
8. Parere per incarico extragiudiziario del dr. Luigi La Battaglia, Giudice del Tribunale di 

Rimini.

INCOMPATIBILITA’
9. Dr. Corrado Schiaretti, Giudice del Tribunale di Ravenna: dichiarazione positiva di 

incompatibilità con la convivente Avv. Francesca Giardini del Foro di Ravenna.

10. Dr.  Giuseppe  Pagliani,  giudice  del  Tribunale  di  Modena:  dichiarazione  positiva  di 
incompatibilità con la convivente Avv. Cecilia Badii del Foro di Reggio Emilia.



PARERI ASSEGNATI

11. Dott.  Roberto Riverso, Giudice del Tribunale di Ravenna: parere per la VI^ valutazione di
professionalità.
Assegnato al dott. Di Vizio.

12. Dr. Luca Ghedini, Consigliere della Corte Appello Bologna: parere per la VII^ valutazione 
di professionalità.

Assegnato alla dott.ssa Poggioli.

13. Dr.  Stefano  Brusati,  Giudice  del  Tribunale  di  Parma:  parere  per  la  VI^  valutazione  di 
professionalità.

Assegnato alla dott.ssa Plazzi.

14. Dr.ssa Stefania Di Rienzo, Giudice del Tribunale di Rimini: parere per la III^ valutazione di 
professionalità.

Assegnato alla dott.ssa Giorgi.

15. Dr.ssa  Alessandra  Arceri,  Giudice  del  Tribunale  Riesame di  Bologna:  parere  per  la  V^ 
valutazione di professionalità. 

Assegnato alla dott.ssa Di Fiore.

16. Dott.ssa Paola Tonini, già Sostituto Procuratore presso il Tribunale di Bologna: parere per la 
IV^ valutazione di professionalità. 

Assegnato alla dott.ssa D’Orazi.

17. Dr. Roberto Alfonso, Procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Bologna. Parere 
per il conferimento di incarico direttivo di Procuratore della Repubblica presso il Tribunale 
di Roma.

Assegnato al dott. Di Vizio.

18. Dr. Francesco Morcavallo, Giudice del Tribunale di Modena: parere per ola I^ valutazione 
di professionalità.

Assegnato alla Dr.ssa Poggioli

PARERI DA ASSEGNARE
19. Dr. Roberto Masoni, Giudice del Tribunale di Modena: parere per la V^ valutazione di 

professionalità.

20. Dr.ssa Maria Silvia Giorgi, Giudice del Tribunale di Ferrara: parere per il conferimento 
dell’ufficio semidirettivo di Presidente della Sezione Penale presso il Tribunale di Venezia.

21. Dr. Filippo Santangelo, Sostituto Procuratore della Repubblica di Forlì: parere per il 
conferimento dell’ufficio direttivo di Procura della Repubblica di Saluzzo, Macerata e Locri.

22. Dr. Tommaso Martucci, Giudice del Tribunale di Rimini: parere per la III^ valutazione di 
professionalità

23. Dr.ssa Matilde Betti, Giudice del Tribunale di Bologna: parere per la VI^ valutazione di 
professionalità.



24. Dr.ssa Liviana Gobbi, Giudice del Tribunale di Bologna, parere per la VI^ valutazione di 
professionalità.

25. Dr. Alessandro Farolfi, Giudice del Tribunale di Ravenna: parere per la III^ valutazione di 
professionalità.

26. Dr. Mirko Margiocco, Giudice del Tribunale di Bologna: parere per la V^ valutazione di 
professionalità.

27. Dr. Domenico Pasquariello, Giudice del Tribunale di Modena: parere per la VI^ valutazione 
di professionalità

MAGISTRATI ORDINARI IN TIROCINIO

28. Dott.ssa  Maria  Marta  Cristoni,  MOT nominato  con D.M. 2.12.2009:  piano di  tirocinio 
mirato nelle materie civili.
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